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2 ocieplenie wnęk okiennych

1,5 mm
3 cm

tynk cienkowarstwowy
warstwa ocieplenia styropianem ekstrudowanym
istniejące ściany po usunięciu tynku

1 ocieplenie ścian zewnętrznych 

1,5 mm

15  cm

tynk cienkowarstwowy
grunt uniwersalny
siatka elewacyjna na kleju
warstwa ocieplenia styropianem
klej poliuretanowy do styropianu
grunt uniwersalny
istniejące ściany po remoncie tynku

3 ocieplenie ścian zewn. piwnic

15  cm
folia kubełkowa
warstwa ocieplenia styropianem ekstrudowanym
klej bitumiczny do styropianu
izolacja z preparatów na bazie bitum.
ist. ściany po remoncie i hydrofobizacji

izolacja metodą 
iniekcji krystalicznej 
(ø18 mm, co 15 cm 
pod kątem 35°)

istniejąca opaska 
odwadniająca z płyt 
chodnikowych 
do przełożenia

listwa zamykająca

3

±0.00

+0.27

Uwaga:
wykonać izolację przeciwwilgociową ścian fundamentowych części niepodpiwniczonej 
i ocieplenie styropianem ekstrudowanym gr.10cm do głębokości 1m pod poziomem terenu,  
na powierzchni izolacji bitumicznej należy używać kleju do styropianu na bazie bitumicznej

Detal nr 2
Ocieplenie ścian zewnętrznych piwnic pod poziomem 
terenu oraz izolacja metodą iniekcji krystalicznej

DO WYKONANIA: ODKOPANIE ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH DO GÓRY ŁAWY, 
HYDROFOBIZACJA POWIERZCHNIOWA MURÓW PIWNICZNYCH PREPARATEM 
KRZEMIANUJĄCYM, IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA Z PREPARATÓW 
NA BAZIE BITUMICZNEJ DO WYSOKOŚCI 50cm PONAD POZIOMEM TERENU

1

Detal nr 3
Przedłużenie i ocieplenie dachu płaskiego

Uwaga:
wszystkie elementy drewniane wbudowane należy impregnować preparatami 
solnymi ogniochronnymi i przeciw korozji biologicznej

Detal nr 1
Rzut ocieplenia ścian zewnętrznych i wnęk okiennych
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B

B

uszczelnienie 
masą akrylową

pianka 
poliuretanowa

łącznik1parapet zewnętrzny listwa 
narożnikowa

kątownik aluminiowy istn. tynk

płyta GKBI

Przekrój B-B ocieplenia ścian zewn. i wnęk okiennych

1

parapet 
zewnętrzny

1

kątownik 
aluminiowy

pianka 
poliuretanowa

płyta GKBI2
uszczelnienie 
masą akrylową

profil startowy

tynk żywiczny 
mozaikowy

tynk 
cienkowarstwowy

styropapa gr. 24cm

deska 4/20cm
impregnowana 

pas nadrynnowy

odtworzenie istniejącego 
gzymsu ze styropianu

obróbka blacharska

przedłużenie dachu
belki drewniane 8/20, 
L=1m co 80cm

hak rynnowy mocowany 
do belki drewnianej
rynna Ø150

papa nawierzchniowa
termozgrzewalna

1:20
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